

# 我省法院“首次”判决： 用人单位 无权认定职工“贪污”

星报讯(高燕 记者 雷强) 因为交款时发现缺少10元票款,滁州的班车司机韦幼康被所在单位定性为“贪污”,并被罚款。原本是简简单单的一起处罚,没想到却引出了我省两个首次。在我省继仲裁机关首次裁定单位无权对员工罚款后,滁州市琅琊区法院对该案做出一审判决,认为用人单位无权对员工做出“贪污”认定。据悉,此类判决在我省尚属首次。

据法院审理查明,韦幼康在滁州汽运直属分公司担任司机。韦幼康于2016年10月18日缺少票款14元,补交14元后,被滁州汽运直属分公司罚款200元。2017年7月13日,韦幼康缺少票款10元。随后,滁州汽运直属分公司以韦幼康“贪污”为由,决定对其罚款5000元,并向韦幼康发出《解除劳动关系通知》。后韦幼康向滁州市劳动仲裁院申请仲裁,2017年12月15日,劳动仲裁院作出裁决,裁决滁州汽运公司自裁决生效后返还韦幼康罚款200元并驳回韦幼康的其他仲裁请求。

韦幼康不服,诉至法院。要求单位赔偿自己解除劳动关系各项损失33.2万元,并退还已交给公司的罚款200元。

法院审理后认为,滁州汽运直属分公司只是用人单位而非用人单位。滁州汽运公司并未提出与韦幼康解除劳动关系,且一直在为韦幼康缴纳社会保险费用。滁州汽运直属分公司向韦幼康发出《解除劳动关系通知》不符合法律规定,故滁州汽运公司与韦幼康之间的劳动关系仍然存续、尚未解除。滁州汽运直属分公司因韦幼康“两次贪污票款,违反单位相关规定”,向韦幼康发出《解除劳动关系通知》,而“贪污”与否应由国家有关部门认定,滁州汽运直属分公司对韦幼康罚款理由不符合法律规定。遂判决安徽交通集团滁州汽运有限公司直属分公司返还原告韦幼康罚款200元。

据了解,一审宣判后,韦幼康已向滁州市中级人民法院提起上诉,本周滁州中院二审开庭审理此案。

## 中央媒体看安徽

## 安徽着力构建创新型现代产业体系

据28日《人民日报》头版头条报道 依托合肥综合性国家科学中心和中国科学技术大学等创新平台,安徽省加快推进重大新兴产业基地、重大新兴产业工程、重大新兴产业专项建设,构建创新型现代产业体系。目前全省已建成智能语音、新能源汽车等24个重大新兴产业基地,总产值去年突破6000亿元,同比增长23.1%。

安徽坚持创新驱动,不断推进技术创新、体制创新、政策创新,以制造业作为高质量发展的主攻方向。5年来,规模以上工业增加值年均增长10.2%,居全国第五;规模以上工业主营业务收入年均增长9.2%,居全国第八;规模以上工业企业年均增加1496户,居全国第

一,安徽走出了一条创新引领迈向制造强省的发展新路。

体制创新,激发制造业发展活力。安徽省出台《支持科技创新若干政策》《支持科技创新若干政策实施细则》等政策,以奖励、股权投资和债权投入等多种方式,重点支持科技研发和成果转化。5年来,共征集企业技术需求和高校科研成果7300余项。发挥行业骨干企业、科研院所作用,组建20余家产业技术创新联盟,为制造业发展提供源源不断的动力。

安徽还在财税金融、科研资助、保障服务等方面给予专门支持。目前,全省已累计130余家科研机构,吸引世界各类高层次人才120余万。

## 安徽榜样

## 勇救两名落水者 好心人悄然离开

星报讯(吕乃明 记者 赵汗青) “我们一个月都在想方设法找这位见义勇为的好心人!”5月26日,阜南县张寨镇田楼村村民隋素春紧紧握住勇救他儿子和妻妹的李传标的手。

5月2日17时左右,正值五一假期,李传标带着孩子回老家看望父母。“突然听到有呼喊‘救命’的声音。”李传标回忆,当时他带着孩子在河边玩,突然听到不远处传来急救的声音,他迅速朝呼喊的方向跑去。

“河中两个头一闪一闪的!”李传标看到,河中有两个人头正在挣扎,而且就要沉下去。他迅速脱掉鞋子,衣服也没有顾得脱,直接滑进河水里快速游向落水者。李传标抓住落水者朝岸边游,他发现落水者是一个十多岁的男孩。这时,李传标看到旁边一只船划过来,他招呼船家过来,并把男孩送到船上。

“感觉水有2米多深,如果再晚2分钟人就没了!”随后,李传标又游到另一个落水者身边并将其抓住朝岸边游,由于刚救了一人,又去救另外一个人,他感觉体力消耗很大,但他没有放弃使尽全身的力气将落水的女子拖到岸边。李传标将两个落水者救上岸后,就带着孩子悄然离去。

被救上岸的女子叫杨蕊,想起当时的情景她还心有余悸。事发当天,她带着几个孩

子在河边玩,当时她的小外甥看到河边有许多田螺就下去捡,没想到由于河岸坡陡而且刚下过雨很滑,小外甥直接掉进河里,看到外甥在水里挣扎,不会游泳的她也下了水。

“当时感觉昏昏沉沉的。”杨蕊说,那一刻自己的意识已经模糊,被李传标救上时,她已经昏迷。“也没有看清楚是谁救的我。”事后,杨蕊的家人经过多方查找,才知道是李传标救的。“只要人没事就好!”李传标拒绝了杨蕊家人的感谢。“很敬佩恩人李传标,以后俺们多做正能量的事。”杨蕊的家人说。

“人在危难

时刻,咱不能看到见死不救!”李传标憨厚地说。据了解,李传标还是一位企业家,在阜南县经济开发区创办一家生产袜子的企业——安徽红织坊纺织有限公司,由于企业刚刚起步,他想招聘一批贫困户到企业。

### 拍卖公告

受委托,我公司定于2018年6月5日上午10时在蚌埠市华夏第一街B4栋写字楼333室举行拍卖会,现公告如下:  
一、拍卖标的:标的:五河县市场监督管理局罚没电动车19辆(质量不合格,做配件处理,不可使用),参考价14000元。  
二、展示、咨询及登记时间、地点:即日起至2018年6月4日下午16时止在标的所在地现场展示。  
三、咨询、登记地址:蚌埠市华夏第一街B4栋写字楼315室。  
四、联系电话:0552-3721166 15305525787  
五、注意事项:参加竞拍者在办理竞拍手续时,须提供营业执照复印件、法定代表人身份证复印件、授权委托书、被授权人身份证复印件,并交纳竞拍保证金3000元到我公司指定账户(户名:安徽省中正拍卖有限公司;账号:3403 2200 2101 0000 0271 71;开户行:安徽五河永泰村镇银行洪河口支行)。如竞拍不成,保证金五个工作日内不计息退还。  
安徽省中正拍卖有限公司  
二〇一八年五月二十八日

## 地市传真

### 全球中小企业联盟马鞍山合作交流会举行

星报讯(张发平) 5月25日中午,全球中小企业联盟马鞍山合作交流会在合肥举行。这是马鞍山市在2018世界制造业大会和2018中国国际徽商大会上的一个重要活动。会议由市长左俊主持,市委书记张岳峰出席会议并作了讲话。

据介绍,在此次双峰会期间,马鞍山市参展企业有11户,产品19个,涉及轨道交通、机器人、数控机床、两化融合方面的工业云等。其中,令国人骄傲的是,马钢已经成为全国最大火车车轮生产基地,马钢高速车轮将向世界展示神奇的“中国速度”。

### 淮北中石油和中石化因环保问题被约谈

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从省环保厅获悉,日前,中石油淮北分公司、中石化淮北分公司因加油站地下油罐防渗改造进度慢,被淮北市商务局、淮北市环保局约谈。

根据国务院《水污染防治行动计划》和淮北市人民政府《淮北市水污染防治工作方案》要求,2017年底前,加油站地下油罐应全部完成防渗改造工作。约谈指出,目前两家公司地下油罐改造进度严重滞后,导致淮北市该项工作排名在全省落后。两家公司一定要提高认识,承担环保责任,履行环保义务。同时要科学制定改造计划,拿出切实可行的举措,落实责任,合理安排改造计划,切实加快改造进度。

约谈明确,在地下油罐改造完成前,淮北市环保局不再审批中石化淮北分公司、中石油淮北分公司新建加油站的环评文件。到今年年底不能完成地下油罐改造工作的加油站,市商务局、市环保局将提请市政府批准,责令停业、关闭。

### 桐城市人大常委会原副主任程万友获刑八年

星报讯(轩毅 刘娅 记者 吴传贤) 桐城市人大常委会原副主任程万友涉嫌受贿罪、滥用职权罪一案经淮南市田家庵区人民法院公开开庭审理后宣判:被告人程万友犯受贿罪,判处有期徒刑六年,并处罚金人民币五十万元;犯滥用职权罪,判处有期徒刑三年,决定执行有期徒刑八年,并处罚金人民币五十万元。该判决于5月28日生效。

### 互相举报吸毒 情侣双双落网

星报讯(记者 徐越蕾) 今年5月,淮南市50多岁的王某和30岁的女友白某因琐事发生争吵。多次吵架后,白某越想越气,于是萌生了报复男友王某的想法,从而愤然打电话向民警举报:“王某在家中吸食毒品……”接警后,民警当即传唤王某到公安机关接受调查,并对王某进行了检测,确认了其用自制工具吸食毒品。王某因吸毒被公安机关处以行政拘留12日的处罚。就在白某准备离开派出所时,公安民警将白某控制住:“你因为涉嫌吸毒,请配合调查。”原来王某交代平时都是与白某一起吸毒。白某还没缓过神来,已被民警戴上冰冷的手铐。

### 和县“四送一服”为企业融资12亿元

星报讯(黄萍萍 张发平) 近年来,和县金融工作组在开展“四送一服”双千工程活动中,创新融资方式为企业提供高效、精准的融资服务,“贷”动企业发展壮大。截至4月底,共为企业发放贷款60笔,金额12.1亿元。

### 安徽省海川置业有限责任公司股东会议通知

开会时间: 2018年6月12日  
会议地点: 安徽省六安市裕安区城南镇绿城花园项目部会议室  
研究决定安徽省海川置业有限责任公司营业执照的营业期限及变更法定代表人事项,特召集股东:张广涛、安徽盛泰投资管理有限公司、六安市金色港湾茶艺有限公司参加会议。

召集人六安市金色港湾茶艺有限公司

2018年5月28日

341503010271